1. Cilindra sanu virsmas laukums ir 40 Bl cm2 un pamata radiuss ir 4 cm. Aprékinat cilindra augstumu.

2. Konusa aksialSkéluma virsotnes lenkis ir taisns, $1 skéluma laukums ir 100 cm2. Aprékini konusa
radiusu.

3. Konusa veidule ir dm gara. Konusa aksialskéluma virsotnes lenkis ir 120° liels.
Apreékini konusa virsmas laukumul!

4. Rotacijas figlras aksialskélums ir regulars trijstaris ar 16 $adu rotacijas figliru un aprékinat tas
radiusu.

3 cm?2 lielu laukumu. Uzzimét

5. Lodes radiuss ir 6 cm, bet lodes skéluma radiuss ir 3 cm. Aprékinat attalumu no skéluma lidz lodes
centram.

6. Lodes tilpums ir 4/3R. Aprekini atbilstosas sféras laukumu.

7. Ja no metala lodes, kuras radiuss ir 4 cm, parkauséjot izlej lodes, kuru radiuss ir 1 cm.
Kads ir iegltais veselo lozu skaits?

8. Mucas radiuss ir 40 cm, augstums ir 1 m. Vai $aja muca var ieliet 100 litrus skidruma? Paskaidro!



